
FACULTATEA DE FARMACIE 
ADMITERE STUDII DE MASTERAT – SESIUNEA SEPTEMBRIE 2023 – 

 
DATE EXAMEN ADMITERE  

 
MASTER COSMETOLOGIE - 26 septembrie 2023, ora 09:00 

Sala de lucrări practice a Disciplinei Dermatofarmacie și cosmetologie, Str. Ion Creangă nr. 12, parter  
 

MASTER FARMACOVIGILENȚA: MONITORIZAREA SIGURANȚEI MEDICAMENTELOR – 
25 septembrie 2023, ora 10:00 

Disciplina Farmacologie, fiziologie, fiziopatologie, Str. Louis Pasteur nr. 6A, etaj 1 
 

MASTER INDUSTRIE FARMACEUTICĂ  - 26 septembrie 2023, ora 14:00 
Sala de lucrări practice a Disciplinei Dermatofarmacie și cosmetologie, Str. Ion Creangă nr. 12, parter 

 
MASTER NUTRIȚIA ȘI CALITATEA VIEȚII  - 26 septembrie 2023, ora 10:00 

Amfiteatrul GOINA, Str. Gheorghe Marinescu nr. 23 etaj 3 
 

MASTER TOXICOLOGIA MEDICAMENTULUI ȘI A MEDIULUI  - 25 septembrie 2023, ora 10:00 
Sala de lucrări practice a Disciplinei Toxicologie, Str. Louis Pasteur, nr. 6A, et. 3 

 
ÎNSCRIEREA CANDIDAŢILOR 

 
Înscrierea candidaţilor, în vederea admiterii la studiile de Masterat ale Facultății de Farmacie, se va 

desfășura on-site -  clădirea Decanate U.M.F. ”I. Hațieganu” Cluj-Napoca, Str. Louis Pasteur nr. 4, etaj 2, 
cam. 5, intervalul orar: 08:00- 16:00, perioada: 

18 – 22  septembrie 2023 
 MASTER FARMACOVIGILENȚA: MONITORIZAREA SIGURANȚEI MEDICAMENTELOR;  

MASTER TOXICOLOGIA MEDICAMENTULUI ȘI A MEDIULUI 
18 – 25  septembrie 2023 (Luni – Vineri) 

MASTER COSMETOLOGIE; MASTER INDUSTRIE FARMACEUTICĂ; MASTER NUTRIȚIA ȘI CALITATEA VIEȚII 
 

Documente necesare: 
 Formular de acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal  
 Dovada achitării taxei de înscriere la examenul de admitere ( 300 de lei) 
 Diplomă de licență/adeverință de licență (sau actul echivalent); 
 Diplomă de licență/adeverință de licență - copie și traducere legalizată în limba română, autentificată de către autoritățile de 

resort din țara emitentă, pentru cetățeni ai statelor membre UE, SEE, ai Confederației Elvețiene și ai statelor terțe (NON-UE); 
 Suplimentul la diplomă/Foaia matricolă (sau actul echivalent). 
 Suplimentul la diplomă/Foaia matricolă - copie și traducere legalizată în limba română, autentificată de către autoritățile de 

resort din țara emitentă, pentru cetățeni ai statelor membre UE, SEE, ai Confederației Elvețiene şi ai statelor terțe (NON-UE); 
 Certificatul de naștere; 
 Certificatul de naștere - copie şi traducere legalizată în limba română, autentificată de către autoritățile de resort din țara 

emitentă, pentru cetățeni ai statelor membre UE, SEE, ai Confederației Elvețiene și ai statelor terțe (NON-UE); 
 Actul de identitate sau pașaport pentru cetățeni ai statelor membre UE, SEE, ai Confederației Elvețiene și ai statelor terțe 

(NON-UE); 
 Dacă este cazul, acte doveditoare ale schimbării numelui (certificat de căsătorie, hotărâre judecătorească, etc.). 
 Curriculum vitae ( format Europass) 
 Adeverință medicală, eliberată de către medicul de familie de care aparțin, din care să rezulte că sunt apți din punct de vedere 

medical pentru a urma programul de studiu dorit. 
 Adeverință din care să rezulte calitatea de student/masterand (pentru studenții care urmează a doua specializare); 
 Adeverință de la locul de muncă (unde este cazul); 
 Dovadă care să justifice scutirea de la plata taxei de admitere; 
 4 poze ¾ 

 
*Pentru candidații internaționali, din țări terțe UE, admiterea la studiile universitare de masterat se realizează prin concurs de 
dosare, în urma evaluării documentelor atestând performanțele școlare și realizările personale ale candidaților, 



 
 
Scutire taxă de înscriere 
Copiii personalului didactic şi didactic auxiliar aflat în activitate, a personalului didactic şi didactic auxiliar pensionat din sistemul de 
ȋnvăţământ, copii orfani de unul sau ambii părinţi ce au activat ȋn sistemul de ȋnvăţământ, precum şi copiii personalului angajat în 
U.M.F. ”I. Haţieganu” sunt scutiţi de plata taxei de înscriere la masterat – este necesară prezentarea unei adeverințe care, să ateste 
aceste situații (adeverință de la locul de muncă al părintelui; certificat/e de deces). 
 
Variante de plată a taxei de înscriere la examenul admitere: 

- casieria Decanate  – Str. Louis Pasteur, nr. 4 (07:30 – 15:00) 
- virament bancar 

 
BENEFICIAR: UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ŞI FARMACIE ,,IULIU HAŢIEGANU" 
COD FISCAL (CUI/CIF): 4288047 
BANCA BENEFICIARULUI: TREZORERIA CLUJ 
ADRESA BENEFICIARULUI: Str. Victor Babes, Nr. 8, Cluj-Napoca, România 
CONT IBAN: RO43TREZ21620F330800XXXX 
REPREZENTÂND: taxa înscriere masterat NUME ȘI PRENUME CANDIDAT LA ADMITERE 
 
NOTĂ MASTER NUTRIȚIA ȘI CALITATEA VIEȚII  

• pentru a fi eligibil pe loc bugetat la Masteratul de Nutriția și Calitatea Vieții, absolventul trebuie să prezinte o declarație pe 
proprie răspundere că nu a urmat studii universitare de master în regim subvenționat de la bugetul de stat sau o adeverinţă de 
la facultatea unde a fost masterand, din care să rezulte că a urmat un master la taxă.  

• absolvenţii unui master în regim bugetat se pot înscrie pentru al doilea master doar în regim cu taxă.  
 

NOTĂ MASTER INDUSTRIE FARMACEUTICĂ - lb.engleză  - necesită documente suplimentare în vederea înscrierii: 
• certificat de competență lingvistică - limba engleză, minim B2. 
• referat teoretic sau proiect  de  cercetare de 3 – 6 pagini (1600-3000 cuvinte) având ca te mă fabricarea industrială a 

medicamentului sau domenii conexe. (redactat în limba engleză) 
• Curriculum vitae Europas în limba engleză; 

 
 

NOTĂ - Angajații U.M.F. ”I. Hațieganu” Cluj-Napoca, care doresc să urmeze cursurile unui masterat din cadrul Facultății de 
Farmacie, beneficiază de reducerea cu 50% a taxei de școlarizare. 
 

În vederea înmatriculării, candidații admiși au obligația de a confirma locul prin plata taxei de înmatriculare de 150 lei. 

Pentru alte informații: 

→ adresa de e-mail: liliana.puscasiu@umfcluj.ro 
→ numărul de telefon: 0374834130 

  

mailto:liliana.puscasiu@umfcluj.ro

